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“Sistemas de ecuaciones lineales”.
Prueba tus conocimientos

Desarrolla cada ejercicio en tu cuaderno y luego escribe la alternativa correcta

1. Enuna libreria se venden dos tipos de libros. Uno de ellos tiene un valor de $4.500 y el otro de $3.600. Si
porla venta de 84 de estos libros se pagd $310.500, ;cuantos libros se vendieron de cada tipo?

a) 9 de $4.500 y 75 de $3.600.

b) 75 de $4.500 y 9 de $3.600.

c) 12 de $4.500 y 72 de $3.600.

d) 72 de $4.500 y 12 de $3.600.

e) 14 de $4.500 y 70 de $3.600.

2. Un amigo le dice al otro “Si tu me das uno de tus lapices, entonces tendremos la misma cantidad de
lapices cada uno. ¢ Cuantos lapices tiene cada uno?

a) By 8 lapices.

h) 5y T lapices.

c) 4y 6 apices.

d)4y7 lapices.

e) 5 y Blapices.

3. La suma de dos numeros es 150. Si el doble del primero es igual al triple del segundo, ¢cual es el sistema
quepermite encontrar la solucion?

X+ y = 150
a)_2x+3y = 0
X=y = 150
b) 2x-3y = 0
x+y = 150
c) _2x-3y = 0
d x+y = 150
Ix+2y = 0
e) x—y =150
3x-2y = 0

4. Jaime tiene $2.150 en monedas de $100 y $50. Si en total tiene 26 monedas, ;cuantas monedas de cada
tipotiene?

a) 9de $100 y 17 de $50.
b) 10 de $100 y 16 de $50.
¢/ 16de $100y 10 de $50.
d) 17de $100 y 9 de $50.
¢) 18 de $100 y 8 de $50.

5. Un hotel tiene 67 habitaciones entre dobles e individuales. Si en total hay 92 camas en las habitaciones,
;cuantas habitaciones individuales tiene el hotel?

a) 25
h) 32
c) 42
d) 46
e) 52
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6. Las edades de un padre y su hijo se diferencian en 25 afios. Si en 10 afios mas la edad del hijo sera un
afio mayor que la mitad de la edad del padre, ¢cuantos afios suman actualmente sus edades?

a 17
b) 37
c) 42
d) &7
e 59

7. ¢Cuantas gallinas y cuantos conejos hay en un corral si entre todos juntan 44 cabezas y 148 patas?

a) 30 gallinas y 14 conejos.
b) 20 gallinas y 24 conejos.
¢/ 14 gallinas y 30 conejos.
d) 12 gallinas y 32 conejos.

¢) 29 gallinas y 15 conejos.

8. ¢De cual de los siguientes sistemas el punto (1, 0) es solucion?

2x+ 3y = 2
a) _6x-y = 6
2x-3y = 2
b) x-By = 6
3x+4y = 4
c) _2x+9y = 2
3x-4y = 4
dy 2x+9y = 2
3x+4y = 4
e) 2x-9y = 2

9. ¢Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones tiene solucion unica?

2x+ 3y = -1
a)_6x+9y = -9
6x-3y = 2
by 6x-3y = 2
x—-3y = 2
c) 2x—-6y = 4
x=2y = 1 |
d) 3x+y= 3
2x+3y = 1 ‘
e) Bx+9y = 4
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10. 4Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones tiene infinitas soluciones?

x=-3y = -2
a) 3x-9y = 3

x+2y = 3
b) 2x+4y = -1

3x—-y = 1 |
c) 2x+y = 9

x+2y = 3 ‘
d) 3x+6y= 9 |

Xx+9y = 22 |
e) 3x-6y = 0

11. Se puede determinar la medida de los lados de un rectéangulo cuyo perimetro
es 60 cm,si se sabe que: (DEMRE 2020)

(1) la medida del lado menor es un tercio de la medida del lado mayor.

(2) eldoble, de la medida del lado menor aumentada en 2,5 cm, es iguala la medida del lado
mayor, disminuida en 2,5 cm.

a) por sisola

b) por si sola

¢/ Ambas juntas, (1) y (2)

«) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

¢} Se requiere informacién adicional

12. Se tienen naranjas, tomates y papas que en conjunto pesan 3 kg. Se puede
determinarel peso de las papas si se sabe que (DEMRE 2011)

(1) Las naranjas y las papas, juntas pesan 2 kg.
(2) Los tomates y las papas, en conjunto pesan 1,750 kg.

a) porsisola

h) por si sola

¢/ Ambas juntas, (1) y (2)

d) Cada una por si sola, (1) 6 (2)

¢} Se requiere informacién adicional

13. ¢Cual de los siguientes sistemas de ecuaciones NO tiene solucion?

x=Ty = -4 |

a) _7x-10y = 11 |
x+y = 3 ‘

b) 2x+2y = 4
6x-5y = 21

c) _2x-4y = 0
O9x-11y = 7

d) _6x-8y = 4
2x-3y = 1

e) Bx-12y = 4
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x-y = -1
2x+y = 7
a) (-2, 3)
b) (-3.2)
c) (2,3)
d) (3,2

e) No tiene solucion.

15. ¢Cual es la solucion del siguiente sistema?

a) (-1, 1)
by (1, -1)
c) (1, 1)
d) (-1,-1)
e) (1,0)
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16. 4 Cual es el punto de interseccién de lasrectas Ly : y = -d4x+ 9y L, :y=x-67

a) (3,0)
b) (0, 3)
c) (0, -3)
d) (=3,0)
e) (3,-3)
17. Six+3y=5y2x+ y =25, jcual es el valor de 2x = y?

a) 5

b) 4

c) 3

d) 1

el 0
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18. Dadas las siguientes ecuaciones, jcual(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?
x—2y -1 (1)

2x + y 1 (2)
2x-4y = 6 (3)

1. El sistema formado por (1) y (3) no tiene solucion.
I1. El sistema formado por (1) y (2) tiene solucion.
III. (1, =1) es solucién del sistema formado por (2) y (3).

a) Sélo 1.
b) Sélo 1y L.
) Solo |y Ill.
d) S6lo Il y IIl.
e)l, Iyl

19. Dado el sistema de ecuaciones:

3x—y =1
X+2y = 5

Se afirma que:
. Al graficar, ambas rectas pasan por el origen.
Il Su solucion es el punto (1, 2)
Il Una de sus rectas es paralela a la recta de ecuacion x + 3y = 2.

Es(son) verdadera(s):
a) Sélo I.

h) Solo Il
c) Seélol y I
d) Sélo Il y Il
e)l, 1yl
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